



@沪马探险乐园

在千岛之巅,送世界一个尖叫

本报记者 何晟

藏身淳安大山深处,尽占千岛湖独有的自然山水资源,集诸多极具体验性的户外游玩项目于一身——这就是“小时奥运”推荐给读者的又一个体验点,千岛湖沪马探险乐园。

千岛湖沪马探险乐园坐落于淳安海拔800多米的山巅——姜家镇球山村,由浙江沪马旅游开发有限公司投资2.6亿元建成,是一个以户外游玩为主题的山地乐园。作为2020年全新开放的景区,新鲜出炉的沪马“轰动”杭城,成为杭州新晋网红打卡地、千岛湖旅游新地标。

小时奥运

这里有名副其实的世界第一“空中悬廊”,是千岛湖的最佳摄影点,也是来沪马乐园的必打卡地。景观台悬挑108米,比现有世界吉尼斯纪录保持者还长40米。整个景观台由钢结构焊接,台面使用三层钢化夹胶玻璃制成,单块玻璃承重高达1吨。景观台呈A字形张开,四周除了玻璃和护栏,只有清风和负氧离子数爆表的空气。站在A字的尖端,极目远眺,千岛风光尽收眼底。走在通透的玻璃桥桥面上,犹如云端漫步。

作为山地乐园,光有观景项目当然不够。在沪马,最能收获尖叫的莫过于4.6公里长的超级滑板车、玻璃滑道和彩虹滑道了。“因为每天要接待的滑板车项目游客太多,我们公司全体员工基本都需要延迟3个小时下班,直到最后一批游客走完。”公园相关负责人说。

赶紧来看看其中的项目吧。

滑板车赛道——由新西兰引入,全长4.5公里,整个滑行过程约8分钟。滑板车无需驱动,在地心引力的作用下,从山顶山坡上沿滑道快速下滑,通过滑板上独特设计的刹车装置,游客可自行控制下滑速度。陡峭的坡度,曲折的拐角,繁多的转弯,必将为你带来更加刺激的滑行体验。

七彩滑道——远远看上去像一条彩色

的瀑布挂在那里,这是一条欢乐、刺激的彩坡地旱滑滑道,滑道全长约100米,速度每秒可达8米。

七彩滑道的玩法也非常简单,不需要有太多的技巧:坐上雪圈之后,牢牢抓住雪圈就好。雪圈的柔软性,也加大了与滑道的摩擦,使得下滑的速度得到控制。

集速度与激情于一体的玻璃滑道——全长480米,滑道采用S型设计,遇自然景点和树木盘绕而行,两边采用双层夹胶钢化玻璃。滑道的起点是金山尖,终点为高球山,连接着山顶与山底多个景点,整个滑行过程历时约4分钟。

你还可以跨上帅酷的四轮ATV越野摩托,体验一回山地上的速度与激情。随着发动机的轰鸣声,一拧油门,摩托像一头狂暴的野兽,一边咆哮一边拼命往前冲。肾上腺素瞬间上升,微风吹动你的头发,伴随着你的吼叫,刺激畅快!

除此之外,还有缆车飞渡、火箭蹦极、网红喊泉、百步穿杨……一大堆刺激又有趣的项目等你来体验。

工作的烦恼,生活的压力,都在蓝天白云、青山绿水间暂时抛却,这里可以让你在空中自由自在地滑翔,手摸云端,脚踩大地,尽情释放你心中所有热情!

心动的话,赶紧动手抢票,约起!

@易禾水上乐园

盛夏,享受水上运动的快乐

绝大部分的水上乐园,其实基本上都建在岸上——挖土机推平的地,钢结构搭起的台——杭州千岛湖的这个水上乐园不一样,它的大部分面积都在水上。

这个水乐园叫“易禾乐园”,在淳安县姜家镇,靠千岛湖,拥百青湖,总占地近200亩。

先来说说这里可以玩什么。

第一个是让人酣畅淋漓的海啸造浪池,足足2000㎡,“海浪”高低最大落差可达5米。你可以想象,绵延水面一下把你推高几米然后又温柔落下是什么感觉,你要知道,这是在夏天,清凉的水包抚了你的全身。

另外像游泳池、网红喊泉、儿童滑梯这些都是标配,“大喇叭”倒是很刺激,弧形摆动几米、十几米……

想想都刺激,但刺激不于此。

真正体验“速度+激情”的是在百青湖上。从冲浪池沿湖边走20米,就是一个专属码头,码头上有“温和”一些的电力游艇,



适合小情侣,适合亲子会;有“暴力”一点的冲锋舟、单人水上摩托艇;如果你觉得还不够刺激,别急,那么让小哥带着你飞,乘着动力伞,掠过整个400亩的水面,俯瞰国内第一个红色老报纸博物馆——翰红墨香馆,远观沉入水下60多年的千年古城和碧波千岛。

一园嗨半天,一水消半暑。

白天,这里是一个男女老少都可以征服的水上世界,有高声,有尖叫,无烦恼。晚上,这里是一个能经常偶遇网红的party场,有邂逅,有惊喜,无暑气。

本报首席记者 鲍亚飞 通讯员 徐国强

@亚运射击射箭

现代五项馆

玩射箭玩到嗨

有读者射出了10环

福利进行时 60张门票免费送

热、报名、遴选,7月31日,记者带领10位幸运读者,来到位于富阳银湖的亚运射击射箭现代五项馆,提前站在未来亚运的赛场上,体验了一把射箭运动的魅力。

亚运射箭比赛场地是综合馆外一块露天的大草坪,但当天天气预报有雷阵雨,因此建设方上海宝冶集团贴心地将体验场地放在了综合馆三楼的50米射击资格赛馆,一处半露天的比赛场地。

四套专业的比赛级反曲弓已经在这里等候了。



在电视上看运动员射箭,一副气定神闲的模样,自己实际上手才发现根本没那么容易。反曲弓远比复合弓考验臂力,有的女读者几乎很难拉满,右手手指一松箭轻飘飘地落在眼前几米开外;明明已经瞄准了,可一放弓弦,箭却离靶万里,不知飞到哪里去了。

正式比赛时,反曲弓的箭靶是70米,考虑到大家都是新手,场馆建设方只设置了15米。可是一轮体验下来,靶上插着的箭寥寥无几,更别说命中靶心了。

在教练悉心的指导和手把手的纠正下,大家渐渐掌握了射箭的基本要领,技艺也迅速提高。上靶的箭越来越多,甚至还出现了十环的好成绩。

一个多小时的体验下来,大家都感觉意犹未尽。

读者陈女士这次和小姐妹一起参加活动,她说今年5月去西藏时,在海拔3000多米的牧场第一次体验了射箭,当时就深深着迷,可惜只射了三箭,不过瘾。“感谢钱江晚报提供了这么有意义的活动,既让我们参观了气派的新亚运场馆,还带我们亲身感受了射箭的魅力,还是无限量大礼包,真是不虚此行!”

读者宋先生是一位运动达人。他说,自己虽然不是运动员,不会竞技,但平时一直喜欢体验不同的运动方式,沙排、攀岩、高尔夫、滑雪……每种运动对他来说都是一次新的体验,这次带着女儿参加“小时奥运”的射箭体验,又让他完成了一次全新的探索,获益匪浅。

本报记者 何晟
通讯员 吴啸 毛坤

【福利】

即日起,小时新闻邀你晒出运动故事,我们将送出60张门票(30张沪马探险乐园门票、30张水上乐园门票),每个中奖名额2张。门票使用期限截至8月31日。

【怎样抢票】

点击“小时新闻”首页下方菜单栏“帮帮团”按钮→点击浮窗“我要发帖”→选择发布到“我和东京奥运”群组,上传文字、图片或视频,晒出运动故事。

标题上请注明#沪马探险#,或#水上乐园#。



扫一扫
发帖报名